KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH  
                    dla osób korzystających z transportu do punktów szczepień -  mających 
                     trudności w samodzielnym dotarciu do tych miejsc
Będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe, by mogła/mógł Pani/Pan korzystać z usług z transportu do punktów szczepień przeznaczonego dla osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do tych miejsc – zgodnie z decyzjami Wojewody Mazowieckiego nr WNP-III.021.1.2021 z dnia 12 stycznia 2021 r. oraz nr WNP-III.021.1.2021 z dnia 14 stycznia 2021 r.  zobowiązujących Wójta Gminy Stara Błotnica do realizacji zadania pn. transport osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień przeciwko wirusowi SARS-CoV-2, w tym osób niepełnosprawnych, wydanej na podstawie art. 11h ust. 1, 4 i 13 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych. Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest realizacja obowiązku prawnego spoczywającego na Administratorze danych – art. 6 ust. 1 lit. c i art. 9 ust. 2 lit. b RODO. Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane. 
Kto administruje moimi danymi? 
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Stara Błotnica, Stara Błotnica46, 26-806 Stara Błotnica.
· Inspektor Ochrony Danych Osobowych w Urzędzie Gminy Stara Błotnica, kontakt: rodo@starablotnica.pl. 
Dlaczego moje dane są przetwarzane? 
· Jest to niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z decyzji Wojewody 
Mazowieckiego nr WNP-III.021.1.2021 z dnia 12 stycznia 2021 r. oraz nr WNP-III.021.1.2021 z dnia 14 stycznia 2021 r.  zobowiązujących Wójta Gminy Stara Błotnica do realizacji zadania pn. transport osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień przeciwko wirusowi SARS-CoV-2, w tym osób niepełnosprawnych, wydanej na podstawie art. 11h ust. 1, 4 i 13 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych. Po zakończeniu realizacji zadania Pani/Pana dane będą przetwarzane w celach archiwalnych – na podstawie ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 20 października 2015 r. w sprawie klasyfikowania i kwalifikowania dokumentacji, przekazywania materiałów archiwalnych do archiwów państwowych i brakowania dokumentacji niearchiwalnej. 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu/celach:  
a. wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na Wójcie Gminy Stara Błotnica,  
b. archiwalnych i statystycznych. 
· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkowe. Jeśli Pani/Pan tego nie zrobi, nie będzie Pani/Pan mogła/mógł skorzystać z transportu osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień przeciwko wirusowi SARS-CoV-2, w tym osób niepełnosprawnych. 
Jak długo będą przechowywane moje dane? 
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez czas wymagany przepisami prawa, tj. okres niezbędny do realizacji celów określonych w ww. pkt  a i b. Po wymaganym okresie archiwizacji, Pani/Pana dane zostaną usunięte.  
Kto może mieć dostęp do moich danych? 
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: 
· Urząd Gminy Stara Błotnica – w zakresie niezbędnym do sprawowania nadzoru nad realizacją zadania oraz w zakresie obsługi informatycznej, obsługi transportowej i finansowo – księgowej.
· Inne podmioty współpracujące z Urzędem Gminy Stara Błotnica, jeżeli dostęp do Pani/Pana danych jest konieczny do zrealizowania ich zadań, wyłącznie w zakresie niezbędnym do prawidłowej realizacji zadania. 
· organy publiczne i inne podmioty, którym Administrator udostępni dane osobowe na podstawie przepisów prawa. 
Jakie mam prawa w związku z przetwarzaniem moich danych? 

Ma Pani/Pan prawo do:  
1. dostępu do danych osobowych, w tym uzyskania kopii tych danych; 
2. żądania sprostowania (poprawienia) danych osobowych; 
3. żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych; 
4. wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych. 
